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LAMPIRAN-LAMPIRAN 

 

Lampiran  1 Data Hasil Tes Standing Broad Jump, Tes Forward Overhead 

Medicine Ball Put, Tes Bridge-Up, Dan Renang 50 Meter Gaya Kupu-Kupu. 

No Nama 
Jenis 

Kelamin 
Usia 

Hasil Tes Penelitian 

Standing 

Broad 

Jump 

Forward 

Overhead 

Medicine 

Ball Put 

Bridge-

Up 

Renang 50 

Meter 

Gaya 

Kupu-

Kupu 

1. Rafasya L 11 167 cm 286 cm 58 cm 00.33.04 

2. Daifa L 12 160 cm 247 cm 34 cm 00.37.32 

3. Dhafir L 12 159 cm 329 cm 31 cm 00.37.80 

4. Reza L 14 156 cm 422 cm 60 cm 00.33.61 

5. Rizki L 13 158 cm 421 cm 54 cm 00.39.01 

6. Syabik L 4 164 cm 585 cm 57 cm 00.31.30 

7. Seraja L 13 169 cm 509 cm 72 cm 00.33.12 

8. Naval L 12 163 cm 347 cm 64 cm 00.34.16 

9. Agat L 14 210 cm 668 cm 74 cm 00.27.08 

10. Rizki L 14 205 cm 562 cm 69 cm 00.27.10 

11. Akbar L 13 195 cm 454 cm 70 cm 00.30.18 

12. Septian L 14 256 cm 637 cm 75cm 00.28.63 

13. Mufti L 14 207 cm 520 cm 63 cm 00.32.20 

14. Alifah P 13 172 cm 400 cm 65 cm 00.31.19 

15. Ghefira P 14 166 cm 371 cm 67 cm 00.34.00 

16. Sifa P 14 155 cm 369 cm 62 cm 00.33.87 

17. Keysha P 14 157 cm 370 cm 61 cm 00.33.60 

18. Avisha P 14 138 cm 368 cm 59 cm 00.34.41 

19. Quinsha P 14 168 cm 394 cm 68 cm 00.31.53 
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Lampiran  2 Lampiran 2 Nilai Rata-Rata ( Mean ) 

1. Nilai Rata-Rata (Mean) Power Otot Tungkai (𝑋1) 

R = 𝑋𝑚𝑎𝑥𝑖𝑚𝑎𝑙 - 𝑋𝑚𝑖𝑛𝑖𝑚𝑎𝑙 

= 256 – 138 = 118 

K = 1 + 3,3 log n 

 = 1 + 3,3 log 19 

 = 5, 21989 = 5 

P = 
𝑅

𝐾
 = 

118

5
 = 23,6 = 24  

Kelas Interval 𝐹𝑖 𝑋𝑜 𝐶𝑖 𝐹𝑖𝐶𝑖 𝐹𝑖𝐶𝑖
2
 

138 – 161 7 149,5 -1 -7 7 

162 – 185 7 173,5 0 0 0 

186 – 209 3 197,5 1 3 3 

210 – 233 1 221,5 2 2 4 

234 – 257 1 245,5 3 3 9 

Jumlah 19  1 23 

 

𝑋̅ = 𝑋0 + P (
∑𝐹𝑖𝐶𝑖

∑𝐹𝑖
)    

 = 173,5 + 24 (
1

19
)  

 = 173,5 + 1,26 

 =174,76 = 174,8 

2. Nilai Rata-Rata (Mean) Power Otot Lengan (𝑋2) 

R = 𝑋𝑚𝑎𝑥𝑖𝑚𝑎𝑙 - 𝑋𝑚𝑖𝑛𝑖𝑚𝑎𝑙 

= 668 – 247 = 421 

K = 1 + 3,3 log n 

 = 1 + 3,3 log 19 

 = 5, 21989 = 5 

P = 
𝑅

𝐾
 = 

421

5
 = 84,2 

= 85 
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Kelas Interval 𝐹𝑖 𝑋𝑜 𝐶𝑖 𝐹𝑖𝐶𝑖 𝐹𝑖𝐶𝑖
2
 

247 – 331 3 289 -1 -3 3 

332 – 416 7 374 0 0 0 

417 – 501 3 459 1 3 3 

502 – 586 4 544 2 8 16 

587 – 671 2 629 3 6 18 

Jumlah 19  14 40 

𝑋̅ = 𝑋0 + P (
∑𝐹𝑖𝐶𝑖

∑𝐹𝑖
)    

 = 374 + 85 (
14

19
)  

 = 374 + 62,63 

 = 436,63= 436,6 

3. Nilai Rata-Rata (Mean) Fleksibilitas Punggung (𝑋3) 

R = 𝑋𝑚𝑎𝑥𝑖𝑚𝑎𝑙 - 𝑋𝑚𝑖𝑛𝑖𝑚𝑎𝑙 

= 75 – 31 = 44 

K = 1 + 3,3 log n 

 = 1 + 3,3 log 19 

 = 5, 21989 = 5 

P = 
𝑅

𝐾
 = 

44

5
 = 8,8 = 9 

Kelas Interval 𝐹𝑖 𝑋𝑜 𝐶𝑖 𝐹𝑖𝐶𝑖 𝐹𝑖𝐶𝑖
2
 

31 – 39 2 35 -1 -2 2 

40 – 48 0 44 0 0 0 

49 – 57 2 53 1 2 2 

58 – 66 8 62 2 16 32 

67 – 75 7 71 3 14 63 

Jumlah 19  30 99 

𝑋̅ = 𝑋0 + P (
∑𝐹𝑖𝐶𝑖

∑𝐹𝑖
)    

 = 44 + 9 (
30

19
)  

 = 44 + 14,211 

 =58,211 = 58,2 



55 
 

 

 

4. Nilai Rata-Rata (Mean) Kecepatan Renang Gaya Kupu-Kupu (𝑌) 

R = 𝑋𝑚𝑎𝑥𝑖𝑚𝑎𝑙 - 𝑋𝑚𝑖𝑛𝑖𝑚𝑎𝑙 

= 39 – 27 = 12 

K = 1 + 3,3 log n 

 = 1 + 3,3 log 19 

 = 5, 21989 = 5 

P = 
𝑅

𝐾
 = 

12

5
 = 2,4 = 3 

Kelas Interval 

(dalam detik) 
𝐹𝑖 𝑋𝑜 𝐶𝑖 𝐹𝑖𝐶𝑖 𝐹𝑖𝐶𝑖

2
 

27 – 29 3 28 -1 --3 3 

30 – 32 5 31 0 0 0 

33 – 35 8 34 1 8 8 

36 – 38 2 37 2 4 8 

39 – 41 1 40 3 3 9 

Jumlah 19  12 28 

𝑋̅ = 𝑋0 + P (
∑𝐹𝑖𝐶𝑖

∑𝐹𝑖
)    

 = 31 + 3 (
12

19
)  

 = 31 + 1,895 

 =32,895 = 32,9 
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Lampiran  3 Nilai Standar Deviasi Atau Simpangan Baku 

 

1. Nilai Standar Deviasi Power Otot Tungkai (𝑋1) 

𝑆  = P + √
𝑛 ∑ 𝐹𝑖𝐶𝑖

2 − (∑ 𝐹𝑖𝐶𝑖
2)

𝑛(𝑛−1)
   

= 5 + √
19.23−(1)2 

19(19−1)
  

= 5 + √
 437−1 

19(18)
  

= 5 + √
  436 

342
 

= 5 + √1,2748 

= 5 + 1, 129 = 6,129 = 6,1 

2. Nilai Standar Deviasi Power Otot Lengan (𝑋2) 

𝑆 = P + √
𝑛 ∑ 𝐹𝑖𝐶𝑖

2 − (∑ 𝐹𝑖𝐶𝑖
2)

𝑛(𝑛−1)
   

= 5 + √
19.40−(14)2 

19(19−1)
  

= 5 + √
 760−196 

19(18)
  

= 5 + √
  564 

342
 

= 5 + √1,649 

= 5 + 1, 284 = 6,284 = 6,3 

3. Nilai Standar Deviasi Fleksibbilitas Punggung (𝑋3) 

𝑆 = P + √
𝑛 ∑ 𝐹𝑖𝐶𝑖

2 − (∑ 𝐹𝑖𝐶𝑖
2)

𝑛(𝑛−1)
    

= 5 + √
19.99 − (30)2 

19(19−1)
  

= 5 + √
 1.881−900 

19(18)
  

= 5 + √
  981 

342
 

= 5 + √2,868 

= 5 + 1, 694 = 6,694 = 6,7 

4. Nilai Standar Deviasi Kecepatan Renang Gaya Kupu-Kupu (Y) 

𝑆 = P + √
𝑛 ∑ 𝐹𝑖𝐶𝑖

2 − (∑ 𝐹𝑖𝐶𝑖
2)

𝑛(𝑛−1)
   

= 5 + √
19.28−(12)2 

19(19−1)
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= 5 + √
 532−144 

19(18)
  

= 5 + √
  388 

342
 

= 5 + √1,1345 

= 5 + 1, 0651 = 6,0651 = 6,1  
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Lampiran  4 Nilai Korelasi Menggunakan Rank Corelation 

1. Korelasi Power Otot Tungkai (𝑋1), Dengan Kecepatan Renang 50 Meter Gaya 

Kupu-Kupu (Y) 

No Nama 

Power 

Otot 

Tungkai 

(𝑋1) 

Renang 50 

Meter Gaya 

Kupu-Kupu (Y) 

𝑅𝑥1
 𝑅𝑦 𝑏 𝑏2 

1. Rafasya 167 cm 00.33.04 9 9 0 0 

2. Daifa 160 cm 00.37.32 13 17 4 16 

3. Dhafir 159 cm 00.37.80 14 18 4 16 

4. Reza 156 cm 00.33.61 17 11 6 36 

5. Rizki 158 cm 00.39.01 15 19 4 16 

6. Syabik 164 cm 00.31.30 11 6 5 25 

7. Seraja 169 cm 00.33.12 7 10 3 9 

8. Naval 163 cm 00.34.16 12 15 3 9 

9. Agat 210 cm 00.27.08 2 1 1 1 

10. Rizki 205 cm 00.27.10 4 2 2 4 

11. Akbar 195 cm 00.30.18 5 4 1 1 

12. Septian 256 cm 00.28.63 1 3 2 4 

13. Mufti 207 cm 00.32.20 3 8 5 25 

14. Alifah 172 cm 00.31.19 6 5 1 1 

15. Ghefira 166 cm 00.34.00 10 14 4 16 

16. Sifa 155 cm 00.33.87 18 13 5 25 

17. Keysha 157 cm 00.33.60 16 12 4 16 

18. Avisha 138 cm 00.34.41 19 16 3 9 

19. Quinsha 168 cm 00.31.53 8 7 1 1 

∑ 𝑏2 = 230    

 

𝜇 = 1 −  
6 ∑ 𝑏2

𝑛(𝑛2 − 1)
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= 1 − 
6 (230)

19(192 − 1)
   

= 1 − 
 1.380

6.840
   

= 1 – 0,202 = 0, 798 = 0,80 

t = 
𝑟 √𝑛−2

√1−𝑟2
 

= 
0,80 √19−2

√1−0,802
 

= 
0,80 √17

√1−0,64
 

= 
0,80.4,12

√0,36
 

= 
3,296

0,6
 

 = 5,49 

} signifikan 
T0,975(17) = 2,10 

r = 0,80 kontribusi power otot tungkai terhadap kecepatan renang gaya kupu-kupu 

50 meter termasuk kedalam ketegori tinggi. 

thitung = 5,49 lebih besar dari pada ttabel t0,975(17) = 2,10 sehingga dinyatakan 

signifikan  
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2. Korelasi Power Otot Lengan (𝑋2), Dengan Kecepatan Renang 50 Meter Gaya 

Kupu-Kupu (Y) 

No Nama 

Power 

Otot 

Lengan 

(𝑋2) 

Renang 50 

Meter Gaya 

Kupu-Kupu (Y) 

𝑅𝑥2
 𝑅𝑦 𝑏 𝑏2 

1. Rafasya 286 cm 00.33.04 18 9 9 81 

2. Daifa 247 cm 00.37.32 19 17 2 4 

3. Dhafir 329 cm 00.37.80 17 18 1 1 

4. Reza 422 cm 00.33.61 8 11 3 9 

5. Rizki 421 cm 00.39.01 9 19 10 100 

6. Syabik 585 cm 00.31.30 3 6 3 9 

7. Seraja 509 cm 00.33.12 6 10 4 16 

8. Naval 347 cm 00.34.16 16 15 1 1 

9. Agat 668 cm 00.27.08 1 1 0 0 

10. Rizki 562 cm 00.27.10 4 2 2 4 

11. Akbar 454 cm 00.30.18 7 4 3 9 

12. Septian 637 cm 00.28.63 2 3 1 1 

13. Mufti 520 cm 00.32.20 5 8 3 9 

14. Alifah 400 cm 00.31.19 10 5 5 25 

15. Ghefira 371 cm 00.34.00 12 14 2 4 

16. Sifa 369 cm 00.33.87 14 13 1 1 

17. Keysha 370 cm 00.33.60 13 12 1 1 

18. Avisha 368 cm 00.34.41 15 16 1 1 

19. Quinsha 394 cm 00.31.53 11 7 4 16 

∑ 𝑏2 = 292 

 

𝜇 = 1 −  
6 ∑ 𝑏2

𝑛(𝑛2 − 1)
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= 1 − 
6 (292)

19(192 − 1)
   

= 1 − 
 1.752

6.840
   

= 1 – 0,256 = 0,744 = 0,74 

t = 
𝑟 √𝑛−2

√1−𝑟2
 

= 
0,74 √19−2

√1−0,742
 

= 
0,74 √17

√1−0,55
 

= 
0,74 .  4,12

√0,45
 

= 
3,05

0,67
 

= 4,55 

} signifikan 
T0,975(17) = 2,10 

r = 0,74 kontribusi power otot lengan terhadap kecepatan renang gaya kupu-kupu 

50 meter termasuk kedalam ketegori tinggi. 

thitung = 4,55 lebih besar dari pada ttabel t0,975(17) = 2,10 sehingga dinyatakan 

signifikan  
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3. Korelasi Fleksibilitas Punggung (𝑋3), Dengan Kecepatan Renang 50 Meter 

Gaya Kupu-Kupu (Y) 

No Nama 

Fleksibilitas 

punggung  

(𝑋3) 

Renang 50 

Meter Gaya 

Kupu-Kupu (Y) 

𝑅𝑥3
 𝑅𝑦 𝑏 𝑏2 

1. Rafasya 58 cm 00.33.04 15 9 6 36 

2. Daifa 34 cm 00.37s.32 18 17 1 1 

3. Dhafir 31 cm 00.37.80 19 18 1 1 

4. Reza 60 cm 00.33.61 13 11 2 4 

5. Rizki 54 cm 00.39.01 17 19 2 4 

6. Syabik 57 cm 00.31.30 16 6 10 100 

7. Seraja 72 cm 00.33.12 3 10 7 49 

8. Naval 64 cm 00.34.16 9 15 6 36 

9. Agat 74 cm 00.27.08 2 1 1 1 

10. Rizki 69 cm 00.27.10 5 2 3 9 

11. Akbar 70 cm 00.30.18 4 4 0 0 

12. Septian 75cm 00.28.63 1 3 2 4 

13. Mufti 63 cm 00.32.20 10 8 2 4 

14. Alifah 65 cm 00.31.19 8 5 3 9 

15. Ghefira 67 cm 00.34.00 7 14 7 49 

16. Sifa 62 cm 00.33.87 11 13 2 4 

17. Keysha 61 cm 00.33.60 12 12 0 0 

18. Avisha 59 cm 00.34.41 14 16 2 4 

19. Quinsha 68 cm 00.31.53 6 7 1 1 

∑ 𝑏2 = 316 

𝜇 = 1 −  
6 ∑ 𝑏2

𝑛(𝑛2 − 1)
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= 1 − 
6 (316)

19(192 − 1)
   

= 1 − 
 1.896

6.840
   

= 1 – 0,277 = 0, 723 = 0,72 

t = 
𝑟 √𝑛−2

√1−𝑟2
 

= 
0,72 √19−2

√1−0,722
 

= 
0,72 √17

√1−0,52
 

= 
0,72 .  4,12

√0,48
 

= 
0,72 .4,12

0,69
 

= 
2,97

0,69
 

= 4,30 

} signifikan 
T0,975(17) = 2,10 

r = 0,72 kontribusi flesibilitas punggung terhadap kecepatan renang gaya kupu-

kupu 50 meter termasuk kedalam ketegori tinggi. 

thitung = 4,30 lebih besar dari pada ttabel t0,975(17) = 2,10 sehingga dinyatakan 

signifikan  
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4. Korelasi Power Otot Tungkai (𝑋1), Dengan Power Otot Lengan (𝑋2) 

No Nama 

Power Otot 

Tungkai  

(𝑋1) 

Power Otot 

Lengan (𝑋2) 
𝑅𝑥1

 𝑅𝑋2
 𝑏 𝑏2 

1. Rafasya 167 cm 286 cm 9 18 9 81 

2. Daifa 160 cm 247 cm 13 19 6 36 

3. Dhafir 159 cm 329 cm 14 17 3 9 

4. Reza 156 cm 422 cm 17 8 9 8 

5. Rizki 158 cm 421 cm 15 9 6 36 

6. Syabik 164 cm 585 cm 11 3 8 64 

7. Seraja 169 cm 509 cm 7 6 1 1 

8. Naval 163 cm 347 cm 12 16 4 16 

9. Agat 210 cm 668 cm 2 1 1 1 

10. Rizki 205 cm 562 cm 4 4 0 0 

11. Akbar 195 cm 454 cm 5 7 2 4 

12. Septian 256 cm 637 cm 1 2 1 1 

13. Mufti 207 cm 520 cm 3 5 2 4 

14. Alifah 172 cm 400 cm 6 10 4 16 

15. Ghefira 166 cm 371 cm 10 12 2 2 

16. Sifa 155 cm 369 cm 18 14 4 16 

17. Keysha 157 cm 370 cm 16 13 3 9 

18. Avisha 138 cm 368 cm 19 15 4 16 

19. Quinsha 168 cm 394 cm 8 11 3 9 

∑ 𝑏2 = 394 
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𝜇 = 1 −  
6 ∑ 𝑏2

𝑛(𝑛2 − 1)
   

= 1 − 
6 (394)

19(192 − 1)
   

= 1 − 
 2.364

6.840
   

= 1 – 0,347 = 0, 653 = 0,65 

t = 
𝑟 √𝑛−2

√1−𝑟2
 

= 
0,65 √19−2

√1−0,652
 

= 
0,65 √17

√1−0,4225
 

= 
0,65 .   4,12

√0,5775
 

= 
2,678

0,7599
 

= 3,52 

} signifikan 
T0,975(17) = 2,10 

r = 0,65 kontribusi power otot tungkai dengan power otot lengan termasuk 

kedalam ketegori cukup. 

thitung = 3,55 lebih besar dari pada ttabel t0,975(17) = 2,10 sehingga dinyatakan 

signifikan  
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5. Korelasi Power Otot Tungkai (𝑋1), Dengan Fleksibilitas Punggung (𝑋3) 

No Nama 

Power Otot 

Tungkai 

(𝑋1) 

Fleksibilitas 

Punggung (𝑋3) 
𝑅𝑥1

 𝑅𝑋3
 𝑏 𝑏2 

1. Rafasya 167 cm 58 cm 9 15 6 36 

2. Daifa 160 cm 34 cm 13 18 5 25 

3. Dhafir 159 cm 31 cm 14 19 5 25 

4. Reza 156 cm 60 cm 17 13 4 16 

5. Rizki 158 cm 54 cm 15 17 2 4 

6. Syabik 164 cm 57 cm 11 16 5 25 

7. Seraja 169 cm 72 cm 7 3 4 16 

8. Naval 163 cm 64 cm 12 9 3 9 

9. Agat 210 cm 74 cm 2 2 0 0 

10. Rizki 205 cm 69 cm 4 5 1 1 

11. Akbar 195 cm 70 cm 5 4 1 1 

12. Septian 256 cm 75cm 1 1 0 0 

13. Mufti 207 cm 63 cm 3 10 7 49 

14. Alifah 172 cm 65 cm 6 8 2 4 

15. Ghefira 166 cm 67 cm 10 7 3 9 

16. Sifa 155 cm 62 cm 18 11 7 49 

17. Keysha 157 cm 61 cm 16 12 4 16 

18. Avisha 138 cm 59 cm 19 14 5 25 

19. Quinsha 168 cm 68 cm 8 6 2 4 

∑ 𝑏2 = 314 

𝜇 = 1 −  
6 ∑ 𝑏2

𝑛(𝑛2 − 1)
   

= 1 − 
6 (314)

19(192 − 1)
   

= 1 − 
 1.884

6.840
   

= 1 – 0,275 = 0, 725 = 0,73 
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t = 
𝑟 √𝑛−2

√1−𝑟2
 

= 
0,73 √19−2

√1−0,722
 

= 
0,73 √17

√1−0,5184
 

= 
0,73 .  4,12

√0,4816
 

= 
3,076

0,694
 

= 4,43 

} signifikan 
T0,975(17) = 2,10 

r = 0,73 kontribusi power otot tungkai dengan fleksibilitas punggung termasuk 

kedalam ketegori tinggi. 

thitung = 4,43 lebih besar dari pada ttabel t0,975(17) = 2,10 sehingga dinyatakan 

signifikan  
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6. Korelasi Power Otot Lengan (𝑋2), Dengan Fleksibilitas Punggung (𝑋3) 

No Nama 

Power Otot 

Lengan 

(𝑋2) 

Fleksibilitas 

Punggung (𝑋3) 
𝑅𝑥2

 𝑅𝑥3
 𝑏 𝑏2 

1. Rafasya 286 cm 58 cm 18 15 3 9 

2. Daifa 247 cm 34 cm 19 18 1 1 

3. Dhafir 329 cm 31 cm 17 19 2 4 

4. Reza 422 cm 60 cm 8 13 5 25 

5. Rizki 421 cm 54 cm 9 17 8 64 

6. Syabik 585 cm 57 cm 3 16 13 169 

7. Seraja 509 cm 72 cm 6 3 3 9 

8. Naval 347 cm 64 cm 16 9 7 49 

9. Agat 668 cm 74 cm 1 2 1 1 

10. Rizki 562 cm 69 cm 4 5 1 1 

11. Akbar 454 cm 70 cm 7 4 3 9 

12. Septian 637 cm 75cm 2 1 1 1 

13. Mufti 520 cm 63 cm 5 10 5 25 

14. Alifah 400 cm 65 cm 10 8 2 4 

15. Ghefira 371 cm 67 cm 12 7 5 25 

16. Sifa 369 cm 62 cm 14 11 3 9 

17. Keysha 370 cm 61 cm 13 12 1 1 

18. Avisha 368 cm 59 cm 15 14 1 1 

19. Quinsha 394 cm 68 cm 11 6 5 25 

∑ 𝑏2 = 432 

𝜇 = 1 −  
6 ∑ 𝑏2

𝑛(𝑛2 − 1)
  

= 1 − 
6 (432)

19(192 − 1)
   

= 1 − 
 2.592

6.840
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= 1 – 0,379 = 0, 621 = 0,62 

t = 
𝑟 √𝑛−2

√1−𝑟2
 

= 
0,62 √19−2

√1−0,622
 

= 
0,62 √17

√1−0,3844
 

= 
0,62 .  4,12

√0,6156
 

= 
2,554

0,785
 

= 3,25 

} signifikan 
T0,975(17) = 2,10 

r = 0,62 kontribusi power otot lengan dengan fleksibilitas punggung termasuk 

kedalam ketegori cukup. 

thitung = 3,25 lebih besar dari pada ttabel t0,975(17) = 2,10 sehingga dinyatakan 

signifikan  
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Lampiran  5 Korelasi Ganda Dengan Pendekatan Wherry Doolitlle 

 

# A B C I 

A #    

B 0,65 #   

C 0,73 0,62 #  

I 0,80 0,74 0,72 # 

 

Keterangan : 

A = Power otot tungkai 

B = Power otot lengan  

C = Fleksibilitas Punggung 

I = Kecepatan renang gaya kupu-kupu 

 

BRS Petunjuk Pengisian A B C I 

1 Masukkan Nilai-nilai r 1,00 0,65 0,73 -0,80 

2 Bagi baris 1 dengan -1 -1,00 -0,65 -0,73 0,80 

3 Masukkan nilai-nilai r 1,00 0,62 0,74 

4 Kalikan nutir-butir tes baris 1, B s/d I 

dengan B2 

-0,4225 -0,4745 0,5200 

5 Jumlahkan baris 3 dan 4 0,5775 0,1455 0,2200 

6 Bagi baris 5 dengan B5 -1,000 -0,2419 0,3809 

7 Masukkan nilai-nilai r 1,0000 -0,7200 

8 Kalikan butir-butir tes dalam baris 1, C s/d I 

dengan C2 

-0,5329 0,6000 

9 Kalikan butir-butir tes dalam baris 5, C s/d I 

dengan C6 

-0,0351 0,0507 

10 Jumlahkan baris 7,8 dan 9 0,4320 -0,0693 

11 Bagi baris ke 10 dengan -C10 -1,0000 0,1604 

   

𝛽3 = 𝐼11 = 0, 1604 

𝛽2 =  𝛽3 (𝐶6) +  𝐼6 

 = (0,1604)(-0, 2419) + 0,3809 

 = (-0,0388) + 0,3809  

= 0,3421 

𝛽1 = 𝛽3(𝐶2) + 𝛽2(𝐵2) + 𝐼2 

 = ( 0, 1604)(-0,73) + (0,3421)(-0,65) + 0,80 

 = (-0,1171) + (-0,2224) + 0,80  

= 0, 4605 

𝑅123 𝑦 = √𝛽1𝑟01 +  𝛽2𝑟02 +  𝛽3𝑟03  

 = √(0,4605)(0,80) + (0,3421)(0,74) + (0,1604)(0,72) 

 = √0,3684 + 0,2532 + 0,1155 

 = √0,7371 

 = 0, 8585 = 0,86 (tinggi) 
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t = 
𝑟 √𝑛−2

√1−𝑟2
 

= 
0,86 √19−2

√1−0,862
 

= 
0,86 √17

√1−0,7396
 

= 
0,86 .  4,12

√0,2604
 

= 
3,5432

0,510
 

= 6,95 

} signifikan 
T0,975(17) = 2,10 

r = 0,86 kontribusi power otot tungkai, power otot lengan, fleksibilitas punggung 

dengan kecepatan renang gaya kupu-kupu termasuk kedalam ketegori tinggi. 

thitung = 6,95 lebih besar dari pada ttabel t0,975(17) = 2,10 sehingga dinyatakan 

signifikan  
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Lampiran  6 Uji Signifikan Korelasi Ganda (F) 

 

𝐹 =  
𝑅2/𝐾

(1 − 𝑅2)/ (𝑛 − 𝐾 − 1)
  

    =  
0,862/3

(1 − 0,862) /(19 − 3 − 1)
  

    =  
0,7396/3

(1 − 0,7396)/15
  

    =  
0,2465

0,0174
  

=   14,16 

} Sangat berarti 
F0,95(3;15) =3,29 
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Lampiran  7 Tabel Distribusi t 
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Lampiran  8 Tabel Distribusi F 
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Lampiran  9 Surat Keputusan Pembimbing 
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Lampiran  10 Surat Keputusan Penguji 
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Lampiran  11 Surat Izin Penelitian / Observasi 
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Lampiran  12 Surat Keterangan Telah Melaksanakan Penelitian 
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Lampiran  13 Dokumentasi penelitian 

1. Tes Standing Broad Jump 

 

           
   

 

 

2. Tes Forward Overhead Medicine Ball Put 
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3. Tes tes bridge-up. 

 

     
 

4. Renang 50 meter 
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5. Dokumentasi pemberian arahan kepada sampel sebelum pelaksanaan tes dan 

alat yang di gunakan untuk penelitian  

 

          


